Тест итоговый по математике (6-й класс)

	Тестовый балл
	Оценка

	1-5
	«2»

	6-9
	«3»

	10-15
	«4»

	16
	«5»


Вариант 2
0
1. Найдите значение выражения: 6,54 – 3,24 : 1,5

А) 2,2
Б) 2,16
В) 3,3
Г) 4,38
0
2. Расположите в порядке убывания числа: 1,583; 1,045; 1,451; 0,407; 1,513.

А) 1,583; 1,045; 1,451; 0,407; 1,513
Б) 1,583; 1,513; 1,451; 1,045; 0,407
В) 1,513; 1,583; 1,451; 0,407; 1,045
Г) 0,407; 1,045; 1,451; 1,513; 1,583
0
3. Надо отремонтировать 210 км дороги. В первую неделю отремонтировали [image: image1.png]


 дороги. Сколько километров дороги осталось отремонтировать?

А) 30км
Б) 180 км
В) 60 км
Г) 160 км 
0
4. Найти скорость велосипедиста, если путь 72 км он проехал за 10 часов?

А) 720 км/ч
Б) [image: image2.png]


км/ч
В) 7,2 км/ч
Г) 0,72 км/ч 
0
5.Найдите значение выражения 
[image: image3.wmf]75
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А) 2,7
Б) 27

В) -27

Г)-0,27
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∙
6. Выполните деление

87.54 : 10 = …………
87,54 : 0,001 = ………
3,84 : 1000 = ………
0,047 : 0,01 = ……… 

[image: image5.wmf]·


7. Решите уравнение: 11,88 : (х-2,9)=2,7

Ответ: …………

[image: image6.wmf]·


8. Решите уравнение: 5,3х + 0,2х = 22

Ответ: ………… 

[image: image7.wmf]·


9. В старших классах 120 учащихся. Из них 85% работали летом на ферме. Сколько учащихся старших классов работали летом на ферме?

Ответ: …………………

[image: image8.wmf]·


10. Установите соответствие.

	1. [image: image9.png]


            
	А) 25%

	2. [image: image10.png]


 
	Б) 75%

	3. [image: image11.png]


 
	В) 50%

	4. [image: image12.png]10



 
	Г) 10%


Ответ: 1 …… 2 …… 3 …… 4 ……

[image: image13.wmf]·


11. Установите соответствие.

	1. 2[image: image14.png]1000



           
	А) 61,6

	2. 2[image: image15.png]100



 
	Б) 2,31

	3. 61[image: image16.png]100



 
	В) 2,031

	4. 61[image: image17.png]10



 
	Г) 61,06


Ответ: 1 …… 2 …… 3 …… 4 ……

Ответ: 1 …… 2 …… 3 …… .4……

Задания №13, №14, №15 решить с записью полного ответа.
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12. Где расположена точка, имеющая координаты (4:-3)?

А) ) в первой координатной плоскости
Б) во второй  координатной плоскости

В) в третьей координатной плоскости

Г) ) в четвёртой координатной плоскости

[image: image19.wmf]·


13. В понедельник туристы прошли на лыжах 27,5 км, во вторник они прошли на 1,3 км больше, чем в понедельник. В среду туристы прошли в 1,2 раза меньше, чем во вторник. Сколько всего километров прошли туристы за эти три дня?

[image: image20.wmf]·


14. Решите задачу с помощью уравнения. Два поля занимают площадь 79,9 га. Площадь первого поля в 2,4 раза больше второго. Какова площадь каждого поля?

[image: image21.wmf]·


15. Начертите угол MOK, равный 155°. Лучом OD разделите этот угол так, чтобы получившийся угол MOD был равен 103°. Вычислите градусную меру угла DOK.
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